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1. | Melyik alitas az igaz? oo N’
: ormal
A A pérolgas olyan halmazallapot-valtozas, amelynek soran a folyadék légnemdivé vélik. A parolgas a folyadék felszinén
megy végbe.
B A forras olyan halmazallapot-valtozas, amelynek soran nemcsak a felszinen, hanem a folyadék belsejében is van
parolgas, gézképzddés.
c Azt a hémérsékletet, melyen a folyadék forrni kezd, forradspontnak nevezzik. Kiilénbdz8 anyagok forraspontja mas és
mas.
D Minden folyadék minden hémérsékleten parolog. A parolgas gyorsabb, ha nagyobb a folyadéknak és a kérnyezetnek a
hémérséklete.
o | OKhany °C-nak felel meg? (1 helyes valasz) e N,
: ormal
A (100 °C
B |273°C
C |-273°C
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3 Melyik  halmazéllapotd  anyag (:(1)folyékony, (2) Iégnemd, (3) szilard
" | részecskéit lathatod a képeken? 2:06 Normal
A

B

c
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A héterjedésnek azt a modjat, melynél a melegedés hésugarak segitségével kdvetkezik be,

(1 helyes valasz)

1:48

Normal

héaramlasnak nevezzik.

hévezetésnek nevezzik.

O w >

hésugarzasnak nevezziik.

4

Mi jellemzd az anyag részecskéire légnemi halmazallapotban?

Tébb valaszt is megjeldlhetsz!

2:16

Normal

térfogata allandd, de nincs 6nall6 alakja

részecskéi allandéan mozognak, egymason elgdrdilnek

nem tolti ki hézagmentesen a rendelkezésre allo teret

részecskéi allandéan mozognak, kdzben egymassal és a tarol6 edény falaval Gtk6znek

sem 6nall6 alakjuk, sem 6nall6 térfogatuk nincs

Mmoo w >

a részecskék egymashoz kdzel helyezkednek el

9

A kovacs az izz6 vasdarabot a vizbe teszi! Valaszd ki a helyes allitasokat.

1:33

Kénnyi

a kolcsonhatas addig tart, amig egyenlé nem lesz a h6mérsékletiik

termikus kdlcsénhatés jon létre

a viz hémérséklete a vasdarab hémérsékletére n6

a vasdarab hémérséklete csokken, a vizé nd

moow>

mechanikai kélcsdnhatas jon létre

N

Mi a mértékegysége az égéshének? (1 helyes valasz)

1:35

Normal

kd/kg

m/s

O W >

K

=

Mely anyagok lehetnek hészigetelék?

1:35

Normal

fa

fém

papir

OO0 w>

VIiZ
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g, | Afolyadékok hétagulasa annal nagyobb:
- 1:52 Normal
A | minél kisebb a h6mérséklet-valtozasuk.
B | minél nagyobb a h6mérséklet-valtozasuk.
C | A hétagulas nem fligg az anyagi minéségtol.
D minél nagyobb a kezdeti térfogatuk
10 A szilard testek hétagulasa annal nagyobb,
1:52 Normal
A | minél nagyobb a kezdeti térfogatuk,
B | minél nagyobb a h6mérséklet-valtozasuk.
C | minél kisebb a hémérséklet-valtozasuk.
D | A hétagulas figg az anyagi minéséegtol.
11 Egészitsd ki a mondatokat!
- 1:35 Egyszer(i
A folyadék részecskéi ( egymashoz kdzel / egymastdl tavol ) helyezkednek el.
A részecskék ( hézagmentesen / nem hézagmentesen ) toltik ki a teret.
A részecskék ( egy meghatarozott hely koriil rezegnek / elgérdiiinek egymason ).
12 Mi az energia mértékegysége? (1 helyes valasz)
1:34 Normal
A |W
B |J
C |N
D |A
E |V
13 Az lizemanyagok hatékonysagat a flitéérték hatarozza meg. A fa flitéértéke 15 000 kJ/kg.
Mit tudunk meg ebbdl az adatbol? (1 helyes valasz) 1:58 Normal
A | 15000 kJ enegiahoz jutunk az elégetésével.
B | 15000 kJ energia szilkséges a fa elégetéséhez.
C | 15000 kJ energiahoz jutunk 1 kg fa elégetésével.
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Az anyagok milyen tulajdonsagai valtoznak melegitéskor?

1:40

Normal

térfogat

slir(iség

hémérséklet

tdbmeg

Jeldld , hogy mely halmazéllapotl anyagra jellemz8ek az alabbi allitasok? Egy sorban tébbet

is jeldlhetsz!
(Egy allitas tobbféle halmazallapotra is igaz lehet!)

3:26

Normal

szilard

légnem

folyékony

térfogatuk allando

a részecskék egymashoz kdzel vannak

a részecskék kozott van vonzoerd

a részecskék egyenes vonalban valtozatlan sebességgel repllnek

létrejohet benniik a diffuzié

Mmoo w >

a részecskék allandéan mozognak

Mi az energia fogalma? (1 helyes valasz)

1:54

Normal

A hasznos és a befektetett energia hanyadosat jelenti.

Er6 szorozva elmozdulassal.

Ha egy test er6 hatasar elmozdul, akkor energiarél beszélnik.

A testek valtoztato képességét jellemz§ fizikai mennyiség.

Minek a jele az Lé? (1 helyes valasz)

1:35

Normal

Egéshé

Hémennyiség

Energia

Mi a hémérséklet jele? (1 helyes valasz)

1:33

Normal
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Melyik allitas az igaz?

2:24 Normél

A hétagulas a szilard test részecskéinek mozgasaval kapcsolatos.

A tartésabb hékdzlés nagyobb hémeérséklet-emelkedést eredményez. K6zben a szilard test tagulésa is nagyobb.

Magasabb hémérsékleten a részecskék nagyobb tagassaggal rezegnek, s igy tavolabb keriiinek egymastol.

o0 w>

Magasabb hémérsékleten a részecskék kisebb tagassaggal rezegnek, s igy tavolabb kerllnek egymastol.

20.

A folyadék vagy gaz melegebb, tehat kisebb slrlségl része felemelkedik, és helyére
hidegebb folyadék vagy gaz kerll. Ezt a jelenséget (1 helyes valasz) 1:53 Normal

héaramlasnak nevezzik.

hésugarzasnak nevezzik.

O w| >

hévezetésnek nevezzik.

Jellemz3en milyen energidja van?  (energia fajta: (1) belss, (2) helyzeti, (3) mozgasi, (4) rugalmas )
22 i 1:36 Koénny(
energia fajta
A | kanyarod6 auténak
B | megfeszitett ijnak
C |20 °C-os viznek
D |alméanak a faagon

Mi jellemz6 a hévezetésre:
23' 2:.07 Normal
A | Ahdvezetés kézben a szilard test részecskeéi eredeti helylikbn maradnak.
B |ahdvezetés kozben az allapotvaltozas terjed részecskérél részecskére.
C | A hdvezetés kdzben az allapotvaltozas nem terjed részecskérél részecskére.
D |A szomszédos részecskék kolcsdnhatasok kdzben megvaltoztatjak egymas mozgasallapotat.
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04, | Melyik allités az igaz? . N’
: ormal
A |folyadék belsé energiaja parolgaskor cstkken.
B | A kiteritett nedves ruha hamarabb megszarad, mint az 6sszehajtogatott.
C | A nedves uttest nyaron gyorsabban felszarad, mint 6sszel, mert nyaron melegebb van.
D | folyadék bels6 energiaja parolgaskor né.

@ Meddig tart a termikus kdlcsdnhatas?

4:49 Egyszer(
[Addig tart amig a két test ............... }

26. Melyik allitas az igaz? . N'
; ormal
A | Afagyas olyan halmazallapot-valtozas, amelynek soran a folyadékbdl Iéegnemi halmazallapotu anyag lesz.
B | Az a h6mérséklet, amelyen a folyékony anyag megfagy, a fagyaspont.
C | Afagyas olyan halmazallapot-valtozas, amelynek soran a folyadékbdl szilard halmazallapotu anyag lesz.
D Azt a mennyiséget, amely megmutatja, hogy az adott anyag 1 kg-janak megfagyasakor mennyi hé szabadul fel, az
anyag fagyashéjének nevezzik.

Mi a hémennyiség jele? (1 helyes valasz
o7 yiség jele? (1 hely ) . N,
: ormal
A Q
B |T
C |K
Melyik allitas az igaz?
28- y g 2.04 N,
; ormal
A Minden folyadék minden hémérsékleten parolog. A pérolgas gyorsabb, ha nagyobb a folyadéknak és a kérnyezetnek a
hémérséklete.
B | A parolgas gyorsabb, ha kisebb a kdrnyez6 levegé paratartalma.
C | A parolgas sebessége fligg az anyagi minéségtél.
D | A parolgas gyorsabb, ha nagyobb a parolgoé felliilet.
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29. 2:31 Normal
Ez a héaramlas addig tart, amig a folyadékban vagy gazban hé6mérséklet-kildnbség, tehat slriségklilbnbség van.
B Ez a h6aramlas addig tart, amig a folyadékban vagy gazban hémérséklet kiilonb6zé nem lesz, tehat slrlségklilonbség
van.
c Ho&ramlaskor az élénkebben mozgé részecskék elmozdulnak. Ezért nemcsak a melegités helyén lesz magasabb az
anyag hémérséklete, hanem tavolabb is.
D Héaramlaskor az élénkebben mozg6 részecskék elmozdulnak. Ezért nemcsak a melegités helyén lesz alacsonyabb az
anyag hémérséklete, hanem tavolabb is.
"An | Milehet a h6mérséklet mértékegysége?
30. aység | @)
1:35 Normal
A kg
B |F
C m
D °C
E |C
31 ird a megfelel6 szavakat a hiényz() [csékken energia megmaradas energiaja kélcsonhatasa né ]

" | részek helyére! 3:11 Normal
Kéttest ............... sordn amennyivel ............... az egyik test ............... , ugyanannyival ............... amasiké.Ezaz ...............
térvénye.

39 A szilard testeknél a melegités helyén bekdvetkezé élénkebb részecskemozgas fokozatosan
* | atterjed a tavolabbi részecskékre is. Ez a jelenséget (1 helyes valasz) 1:54 Normal
A | hbvezetésnek nevezzik.
B |h6aramlasnak nevezzik.
C | h6sugarzasnak nevezzik.
Az emberi test hémérséklete hany °C? (1 helyes valasz)
33. 137 Dy
. ormal
A |45-47 °C
B 30-31°C
C |36-37 °C
A szilard test részecskéi (1 helyes vélasz
34l ( y ) 0.51 E -
; gyszer(
A | allandbéan mozognak, egymason elgdrdilnek.
B |allandéan mozognak, egy meghatarozott hely korll rezegnek.
C | allandéan mozognak, kozben egymassal és az edény falaval (itkbznek.
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A gazok hétagulasa flgg:
higanycsepp
ok

vizfirdd II
| e

=

1:55

Normal

de flggetlen az anyagi min6ségtél.

Flgg az anyagi minéségtél.

a hémérséklet-valtozastol,

OO0 w>

a kezdeti térfogattdl,
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